



Procès-verbal du C. A. du 22 04 2024

Présents :

Gérard Renard : Président, Alain Limouzin : secrétaire, Odile Sabatier : Trésorière
Nathalie Draï, Atman Bendjeddou, Jean-Luc Will membres du CA
Excusée : Cathy Ramon : Vice-présidente

Début de séance 18h

Ordre du jour :

- Proposition pour modification de la fiche rando à l'essai
- Examen de la fiche d'inscription
- La rando pique-nique du 22 juin
- Intégration des nouveaux animateurs
- Préparation de la réunion des accompagnateurs Questions diverses ...

- Proposition pour modification de la fiche rando à l'essai

Gérard insiste sur la nécessité de faire cette rando le mercredi.

Quelques membres rappellent que certains ne peuvent pas faire de randonnée le mercredi pour cause de travail...

- La fiche d'inscription et fiche de rando à l'essai

Il faut vérifier à réception que ces documents sont correctement renseignés et lisibles surtout concernant le numéro de télé, l'adresse mail, l'adresse

On placera un doc word sur le site pour permettre au remplissage d'utiliser une écriture plus lisible et éviter les confusions...

Modifier/rajouter :

Ville et code postal

Formules concernant nouvel et ancien adhérent vu les confusions que cela engendre.

- La rando/pique-nique du 23 Juin

- Ferme de Cornadel : Suite au courriel reçu par le restaurant nous avons besoin de précisions notamment concernant le prix si menu unique. Alain rappellera.
Le choix se porterait plutôt pour le menu à 38 euros puisque celui de 32 n'est pas servi le dimanche.

- Le club participera pour un montant équivalent au pique-nique des années précédentes.
- -Autre proposition : La guigette de Mialet : Odile et Gérard doivent aller prendre des renseignements directement sur place
 - -Gérard signale que Cathy aurait une proposition vers Avignon

Nous attendons le retour de chacun...

- **Animateurs**
Intégration des nouveaux animateurs :
 - Des adhérents ont accepté d'intégrer le club pour animer les randonnées. Ils devraient effectuer leur formation en octobre /novembre sur Alès.
 - Gérard rappelle la réussite au brevet fédéral de Jean-Luc qui vient de terminer sa formation. Nous le félicitons au nom du club.
- **Réunion des animateurs :**
 - Envoyer message aux animateurs pour préparer la réunion prévue le 23 mai à 18h
Il serait judicieux d'inviter les futurs animateurs afin qu'ils commencent à prendre connaissance du fonctionnement du club, et des modalités à mettre en place pour mettre une randonnée au calendrier.
Il faudra préciser dans le mail aux animateurs que ce ne sont que des propositions
Quant aux futurs animateurs ils pourront proposer des randos pour le mercredi bien qu'ils n'aient pas encore au 1 er semestre reçu leur formation ; celles-ci se feront en doublette avec un animateur.
- **Questions diverses :**
 - Préparation de l'AG : une réunion est fixée le 25 juin à 18H.
Il faudra étudier : statuts, règlement, bilan financier, en amont pour voir s'il y a lieu de modifier une rubrique)
 - Prochaine A.G : la date retenue est le 5 septembre 2024 à 17H.
Cette date paraît être mieux placée que fin juin
 - Jean-Luc remettra le calendrier à jour.

Fin de séance 20H

Le président



le secrétaire

